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Tárgy: Templom melletti út kiviteli tervének (munkaközi terv) véleményezése 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Siklósi József 2020. 09. 10. napján továbbította a Római Katolikus Templom melletti út kiviteli tervének 

(munkaközi terv) helyszínrajzát a helyszínrajzot készítő tervező által javasolt fogalomtechnikával 

(előterjesztés melléklete). 

A helyszínrajzot átküldtük a Kisbéri Plébánia képviselői részére véleményezésre, és az alábbi 

észrevételeket tették, melyeket Siklósi József tervező felé is továbbítottunk. 

„A Kisbéri Római Katolikus Plébánia részéről az alábbi kérdésekkel, javaslatokkal élnénk a mellékelt 

tervvel kapcsolatban: 

A terven szereplő számozás szerint: 

1 - a jelölt táblákat megtartanánk és ragaszkodunk a mindkét oldalról történő behajtás 

engedélyezéséhez 

2 - a jelölt táblák közül mindegyiket eltávolítanánk és biztosítanánk a behajtást a Komáromi utcáról a 

patak irányából (a körforgalom felől a záróvonal természetesen továbbra is maradna) 

3 - ez a tábla mit jelöl? a gyalogos forgalomra figyelmezteti az autósokat? 

4 - a fentebb írtak alapján ezen tábla szükségtelen 

5 - a több évtizede kialakult közlekedési rend és a Plébánia véleménye szerint ezen táblára nincs 

szükség 

6 - mire, kikre vonatkozik? az OTP hátsó parkolójából kijövőknek kellene elsőbbséget adniuk a kint 

haladóknak? 

7 - a jelölt parkolóhelyen található a templom vízóra aknája, melyet már az áprilisi egyeztetésen is 

kértük, hogy erre a helyre ne legyen parkoló, így ezt az 1 db parkolóhelyet levennénk a tervről 

8 - az előbbi pontban szereplő parkolóhely helyett a 8-as számmal jelölt helyen kellene kialakítani 

plusz 1 parkolót (a P1 parkolót kicsit a plébánia felé vinni és a P1 parkoló és a villanyoszlop közötti 

részre kerülne még 1 db parkoló a P1-el egybeépítve) 

9 - (elküldtük már áprilisban is, de most ismét mellékelve csatolom a plébániaépület ide vonatkozó 

terveit) ezen ponttal jelölt meglévő kiskapu meg fog szűnni és a csatolt terv alapján az épülethez 

sokkal közelebb kerül kiépítésre az új, így csak eddig a pontig kellene a fal menti térköves járdát 

elvinni 

10 - ide is lehetne még fát helyezni (a parkolók közötti mindegyik zöldterületen legyen fa) 

11 - ide is lehetne fát helyezni 

12 - ezen terület lejtésére lennénk kíváncsiak, mert a jelenlegi állapotban a területről az összes 

csapadékvíz a templom tövébe folyik 



Továbbá: 

- a templom mögötti és a parkolók előtti területről a csapadékvíz merrefelé és hogyan lenne 

elvezetve? 

- templom szennyvíz bekötése (sekrestyétől a Petőfi utca elejéig a plébániaépület előtt) nem szerepel 

a terven, ez azért van mert jelen terv csak a forgalomtechnikai elemekkel foglalkozott? 

- a plébánia épületéről származó csapadékvíz levezető csatornák az épület két oldalán a közterületre 

vezetik a vizet, az ezekhez tartozó fogadócsatornák majd a más szakági terveke n fognak szerepelni? 

- a most murvás, a jövőben térköves kis utacska mentén halad egy ivóvíz nyomócső a földben, amin 

gyakran volt mostanság csőtörés. Így ezt cserélni kellene a térkövezés stb. munkálatok előtt, hogy a 

későbbiekben ne legyen ebből komolyabb probléma. 

Valamint a templom körüli területek és a plébánia előtti emlékpark vízelvezetésének, lejtésének 

kérdését egy alapos megbeszélés, átgondolás, tervezés tárgyának gondoljuk, hogy a jövőben 

kialakuló impozáns főtéren a későbbiekben ne legyenek a lehulló csapadékvízzel problémáink. 

A templom és a plébánia környezetét érintő tervezésekkel kapcsolatban minél szélesebb körű 

megbeszéléseket, egyeztetéseket javaslunk a jövőre tekintettel!” 

A Plébánia képviselőinek az a meglátása, hogy inkább súlykorlátozó tábla kihelyezése lenne célszerű 

az esetleges teherforgalom kizárása miatt. 

A Plébánia képviselőinek fenti felvetéseire, kérdéseire eddig nem érkezett visszajelzés Siklósi József 

részéről. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot a mellékelt helyszínrajzok, javaslatok áttekintésére és azok 

véleményezésére.  

 

Kisbér, 2020. szeptember 23.   

 

        Sinkovicz Zoltán sk. 

 

 

 

 

 

 


